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1 | Verpackungswahn (10 Punkte) .~ K— (//?

Seien V' und W Vektorrdume, seien M, N C V und O C W Teilmengen, und sei f: V — W eine
lineare Abbildung. Welche der folgenden Aussagen sind im Allgemeinen richtig?

(a) ((M)) = (M) (c) (f(M)) = f((M))

(b) (MNN)=(M)n(N) (d) (f7H0) = F71((0)
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2 | Packchen (10 Punkte)

Welche der folgenden Tupel in R3 sind linear unabhingig? Welche sind Erzeugendensysteme?

Welche sind Basen? Argumentieren Sie jeweils direkt mit den Definitionen (Def. 5.1), nicht mit den
nachfolgenden Séatzen!
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